

## Συναυλία της Φιλαρμονικής και παρουσίαση βιβλίου

Αποκριάτικη συναυλία με την Φιλαρμονική του δήμου Ηρακλείου υπό την διεύθυνση του Λεωνίδα Τζωρτζάκη με τη συμμετοχή της σοπράνο, Λένας Χατζηγεωργίου, και του βαρύτονου, Πέτρου Καρύδη, θα γίνει απόψε στις 8.30 στη Βασιλική Αγίου Μάρκου.

Η συναυλία γίνεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Καστρινό Καρναβάλι 2012» με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

Στην εκδήλωση θα ακουστούν оперέτες του ελληνικού ρεπερτορίου των Χατζηπαυστόλου και Σακελλαρίδη, όπως «Μοντέρνα καμαριέρα», «Στη τρέλα του κορού», «Αγάπης λόγια» κ.α.

### “Κρητικά αξεμουρίστα”

Παράλληλα, στην αίθουσα Ανδρόγεω στις 7:30 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση του βιβλίου του Ανδρέα Λενακάκη «Κρητικά Αξεμουρίστα», σε συνεργασία με τον Σύλλογο Βιβλιοπωλών Ν.Ηρακλείου και των εκδόσεων «Μύστις».

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν οι: Μιχάλης Ζ. Κοπιδάκης, φιλόλογος, ομότιμος καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Γιώργος Νικολακάκης καθηγητής Κοινωνικής Ανθρωπολογίας Πανεπιστημίου Κρήτης και Κατερίνα Μπλαβάκη δρ. Φιλολογίας.

Δράμματα θα ακολουθήσουν με τους: “Κρητικά αξεμουρίστα” Μιχάλη Σφακιανάκη δικηγόρου και Θεοδωρή Τερζάκη δικηγόρου και “Αδιάντροπα Μυτιλήνης: με το Σόλων Λέκα (μουσική - τραγούδι)

Την εκδήλωση θα συντονίζει ο δικηγόρος Μανόλης Τσικαλάς.

## Οι υπάλληλοι του ΟΑΕΔ χορεύουν

Ο ετήσιος χορός της ένωσης υπαλλήλων ΟΑΕΔ Κρήτης θα γίνει την ερχόμενη Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου στις 9 το βράδυ στο ψυχαγωγικό κέντρο «Αγράμπελη».



Εκθεση από τη Δευτέρα

# Οι απαρχές του σύμπαντος από το CERN στο 2ο Λύκειο

### Είσοδος και ξενάγηση ελεύθερη για όλους

Η είσοδος και η ξενάγηση στην έκθεση είναι ελεύθερη για όλους.

Θα γίνονται ξεναγήσεις τόσο στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς κατά τις προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων, όσο και σε όλους τους επισκέπτες της έκθεσης.

Η επίσκεψη στην έκθεση που διαρκεί συνολικά περίπου 45 λεπτά, περιλαμβάνει και προβολή βίντεο.

Σχετικές πληροφορίες στην ιστοσελίδα: <http://cernheraklion.sch.gr>

Το CERN που εδρεύει λίγο έξω από τη Γενεύη στα γαλλοελβετικά σύνορα, ιδρύθηκε το 1954

από 12 ευρωπαϊκές χώρες μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα.

Σήμερα έχει 20 κράτη μέλη, απασχολεί 2400 άτομα και έχει προϋπολογισμό

περίπου 1 δισεκατομμύριο ελβετικά φράγκα. Με το CERN συνεργάζονται περίπου 10.000 επιστήμονες από 608 πανεπιστήμια και 113 εθνικότητες.

Γεύση από το...

CERN, τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Πυρηνικών Ερευνών, θα απολαύσουν όσοι επισκεφτούν την έκθεση

«Προσεγγίζοντας τις απαρχές του Σύμπαντος» που παρουσιάζεται από τη Δευτέρα 12 ως την Τρίτη 27 Μαρτίου στο 2ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου.

Η επίσημη τελετή έναρξης της «Έκθεσης του CERN» θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 13 Μαρτίου στην αίθουσα "Ανδρόγεω" του δήμου Ηρακλείου.

Οι επισκέπτες της έκθεσης θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα πειράματα που γίνονται στο CERN, τις μεθόδους, τις μηχανές

και τις συσκευές που χρησιμοποιούν οι επιστήμονες στην έρευνα τους, όπου αναπαράγουν τις συνθήκες που επικρατούσαν κλάσματα του δευτερολέπτου μετά την Μεγάλη Έκρηξη που γέννησε το Σύμπαν, αλλά και τα τεχνολογικά οφέλη και τις εφαρμογές αυτής της έρευνας.

Οι επισκέπτες, επίσης, θα μπορούν να δουν ένα μοντέλο υπό κλίμακα του Μεγάλου Επιταχυντή Αδρονίων (LHC) αλλά και τμήματα των ανιχνευτών που «παρτηρούν» τις κρούσεις

των αδρόνιων.

Η έκθεση που φιλοξενείται στην αίθουσα πολλων χρήσεων του 2ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου (Κονδυλάκη 32)

απευθύνεται σε μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης των δημοτικών Σχολείων, σε μαθητές Γυμνασίων και Γενικών Λυκείων και βέβαια σε όποιον άλλο θα επιθυμούσε να πληροφορηθεί για όσα γίνονται στο δακτύλιο των 27 Km, 100 m κάτω από την επιφάνεια της Γης.

Διοργανώνεται από το 2ο ΓΕΛ Ηρακλείου, το Παράρτημα Ανατολικής Κρήτης της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών, την ομάδα Φυσικής Υψηλών Ενεργειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, και το Δήμο Ηρακλείου.

## Εκδήλωση συμπάραστασης σε νεαρό Ηρακλειώτη που πάσχει από λευχαιμία από τα γυναικεία σωματεία

Μήνυμα συμπάραστασης σ' ένα νεαρό σπουστή μας που πάσχει από οξεία μυελογεννή λευχαιμία, μια επιθετική μορφή καρκίνου, στέλνει ο Σύνδεσμος Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου, με εκδήλωση-συμβολική γιορτή που διοργανώνει αύριο, Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου (Τοικνοπέμπτη). Στην εκδήλωση, που θα διαρκέσει από τις 10 το πρωί ως τις 6 το απόγευμα στη Λότζια, θα συμμετέχουν καλλιτέχνες με χειροποίητες δημιουργίες, ενώ καθ' όλη τη διάρκειά της θα πλαισιώνεται από μουσικά συγκροτήματα της πόλης μας.

Όπως αναφέρουν τα μέλη του συνδέσμου

«Ο 32χρονος Δ.Κ. είναι σε αναμονή για συμβατό δότη μυελού των οστών και όταν βρεθεί θα πρέπει να παραμείνει στο νοσοκομείο Παπανικολάου της Θεσσαλονίκης για 6 μήνες.

Τα έσοδα της εκδήλωσης, ελπίζουμε ότι θα ανακουφίσουν το οικονομικό πρόβλημα του Δ., καθώς είναι άνεργος και ορφανός από γονείς.»

## Αναβάλλεται η τελετή απονομής του βραβείου “Ν. Καζαντζάκης”

Αναβάλλεται, λόγω εκτάκτου κωλύματος από πλευράς δήμου Ηρακλείου, η προγραμματισμένη για την ερχόμενη Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου τελετή απονομής του βραβείου “Νίκος Καζαντζάκης”. Η νέα ημερομηνία απονομής του βραβείου θα ανακοινωθεί τις αμέσως επόμενες ημέρες.

## Ο Ψαραντώνης απόψε στο “Θεωρείον”



Μ' ένα μεγάλο μουσικό, που με το ταλέντο του διαφημίζει σ' ολόκληρο τον κόσμο την Κρήτη, συνεχίζει το χειμερινό πρόγραμμα του το «Θεωρείον». Ο Ψαραντώνης θα είναι ο καλλιτέχνης που θα ανέβει απόψε στο πάλκο της μουσικής σκηνής στην οδό Πεδιάδος υποσχόμενος ένα ατέλειωτο κρητικό γλέντι. “Ο Ψαραντώνης είναι το ζωντανό πνεύμα του Διονύσου που αναπνέει, εργάζεται, εκφράζεται και κυκλοφορεί στη σύγχρονη Ελλάδα”. Αυτά έγραφε πριν από μερικά χρόνια για τον Ψαραντώνη ο δημιουργός του συγκροτήματος “Τρύπες”, Γιάννης Αγγελάκης. Σήμερα τι να πρωτογράψει κανείς για τον καλλιτέχνη που 'έχει συμβάλει τα μέγιστα ώστε να ακουστεί η κρητική μουσική στα πέρατα του κόσμου “δημιουργημένη” από τα μαγικά του χέρια και τη λύρα του.

Σαυτή την εμφάνιση στο «Θεωρείον», ο Ψαραντώνης υποσχεται ένα γνήσιο κρητικό γλέντι, ένα γλέντι παρμένο από τη μουσική φλέβα των Ανωγειών με ρίζες από την αυθεντικότητα της τεχνικής του στη λύρα και στο τραγούδι. Ο Ψαραντώνης δημιουργεί κάθε φορά το δικό του ταξίδι στην παράδοση ανοίγοντας διάπλατα τις πόρτες του κεφιού στους τυχερούς θεατές που κάθε φορά παρακολουθούν μια εμφάνιση του. Πρόκειται για μια συναυλία που οι θαυμαστές του αδελφού του μεγάλου Νίκου Ξυλούρη δεν πρέπει να χάσουν καθώς έχει να πει πολλά από τα μουσικά του ...ξόρκια η δύναμη των οποίων κάνει στα πανάρχαια χρόνια της παράδοσης μας .

## “Βγαίνει” η ταινία για τη 17 Νοέμβρη

Θέλελα αντιδράσεων έχει προκαλέσει και μόνο η ανάρτηση του τρέιλερ της ταινίας «17N The Movie», στο διαδίκτυο.

Πρόκειται για την πολυαναμενόμενη ταινία του Γιώργου Παπαθεοδώρου που αποτυπώνει την ιστορία της τρομοκρατικής οργάνωσης και των βασικών πρωταγωνιστών της, έτσι τουλάχιστον όπως αποφάνθηκε η Δικαιοσύνη.

Στην ταινία, το ρόλο του Αλέκου Γιωτόπουλου έχει ο Ηλίας Λογοθέτης, του Δημήτρη Κουφοντίνα ο Νίκος Ψαράς, του Χριστόδουλου Ξηρού ο Πασχάλης Τσαρούχας, του Σάββα Ξηρού ο Δημήτρης Αλεξανδρής, ενώ η Ναταλία Δραγουμή υποδύεται την γυναίκα του Κουφοντίνα Αγγελική Σωτηροπούλου, και η Κασσάνδρα Βογιατζή την γυναίκα του Ξηρού, Αλίσια Ρομέρο. Τέλος ο Σπύρος Φωκάς υποδύεται τον Πάμπλο.

## Αποκριάτικο πάρτι στον πεζόδρομο της Χάνδακος

Μεγάλο αποκριάτικο πάρτι θα στήσει αύριο, Τοικνοπέμπτη στον πεζόδρομο της Χάνδακος η ομάδα του Καστρινού Καρναβαλιού «Ουτοπικοί Σοκολατοποιοί».

Προσκεκλημένες θα είναι όλες οι ομάδες του Καρναβαλιού, καθώς και πολλές χορευτικές ομάδες, για ένα αποκριάτικο ξεφάντασμα μέχρι ... τελικής πτώσης, από το οποίο δε θα λείπουν το άφθονο κρασί και, φυσικά, πολλά σοκολάτα!

Όσο για τον καιρό ... ούτε η βροχή δε θα χαλάσει το αποκριάτικο πάρτι της Τοικνοπέμπτης, καθώς το DISCOLATIN στέκι της Ομάδας ... τους χωράει όλους! Την επιμέλεια του πάρτι έχουν αναλάβει οι David Rodrige (Δάσκαλος χορού) , Μανόλης Τζαγκαράκης (Δάσκαλος χορού Tango Salsa Heraklio), Κρίστου Κακούλακη (Δασκάλα χορού), Σταύρος Ρασιδόκης (Κουκουρούκος), Έφη - Στέλιος (Χορευτές), Μαρίνος (ορμίτι) kladjdi Gjojdeshi (shape-shifters)! Η μουσική επιμέλεια γίνεται από τους Αντώνη Κεφαλογιάννη (AK Radio) Panayiotis Papadakis (DRIVETIME WEB RADIO), DJ NIK.

## Αποκριάτικο παζάρι από το 11ο Γυμνάσιο

Αποκριάτικο παζάρι διοργανώνει το 11ο Γυμνάσιο Ηρακλείου το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου από τις 10 το πρωί έως τις 5 το απόγευμα στη Λότζια. Οι διοργανωτές αναφέρουν: “Αν αισθάνεστε μοναξιά, ελάτε στην παρέα μας. Αν έχετε παρέα ελάτε να γνωριστούμε. Αν έχετε και σεις παιδιά ελάτε για να μάθουν την ιστορία των καρτεσιτών. Αν προσπαθήσουμε να δώσουμε χαρά και νόημα στη ζωή μας διατηρώντας τα ήθη και έθιμά μας”.



## Κινηματογράφοι

### ΣΙΝΕ ΑΣΤΟΡΙΑ-ΣΥΤΑ

ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, Τ.Κ. 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Τηλέφωνο: 2810-226191 & 2810-242272

ΣΛΟΥΘ  
Η ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ που παίζεται για 3η χρονιά με το εκρηκτικό δίδυμο  
Γ. ΚΙΜΟΥΛΗΣ - Κ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ  
Η Θεατρική παράσταση που απέσπασε τα περισσότερα βραβεία.

ΣΛΟΥΘ  
Μην τη χάσετε!  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ  
17-18-19 Φεβρουαρίου

### ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ

ΜΑΛΙΟΥΤΗ 18-20  
Πληροφορίες Προγράμματος: 2810 226342 & 2810 821400 www.cinecornaros.gr

THE ARTIST  
Είδος: ΚΩΜΩΔΙΑ - Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ. ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ ΜΕ 3 ΧΡΥΣΕΣ ΣΦΑΙΡΕΣ και ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΡΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΝΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΕΣΠΑΣΕ 10 ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΣΚΑΡ!  
ΒΡΑΒΕΙΟ Α' ΑΝΑΡΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ 64ο Φεστιβάλ Καννών  
Πρωταγωνιστούν Τζόν Γκούνταν, Τζέιμς Κρόμγουελ, Πενελόπη Αν Μίλερ, Ζάν Ντι Ζαφντέν, Μπερενίς Μπεζό, κ.α. Σημειώσεις: Μισέλ Χαζαναβίσιους  
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ: 18:30, 20:30 & 22:30

J. EDGAR  
Είδος: ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ - ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ  
Πρωταγωνιστούν: Λεονάρντο Ντι Κάπριο (Υποψήφιος για Χρυσή Σφαίρα Α' Ανδρικού Ρόλου), Άριμ Χάμερ, Τζούλιαν Ντεντς, Ναόμι Γουότς, Τζος Λούιζας  
Σημειώσεις: Κλιντ Ιστογιουντ.  
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒ.: 20:00 & 22:30 (εκτός Δευτέρας).

### ΟΔΕΟΝ TALOS PLAZA

ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΜΙΝΩΟΣ & ΠΕΛΑΓΙΣΣΩΝ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
ΠΛΗΡ. ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ & ΑΓΟΡΑ ΕΙΣΠΗΡΗΣΙΩΝ: 801160000 (ΑΠΟ ΣΤΑΘΕΡΟ) & 2106786000 (ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΟ) & 2810370381  
Εβδομάδα 09/02/12 - 15/02/12

Star Wars Επεισόδιο 1: Η Αόρατη Απειλή (3D)  
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ  
Το υποψήφιο για 3 Όσκαρ (Καλύτερον Οπτικών Εφέ, Κα-

λύτερον Ηχητικών Εφέ, Καλύτερον Ήχος) υπερθέαμα του Τζορτζ Λούιζας επιστρέφει πιο εντυπωσιακό από ποτέ σε τρισδιάστατη μορφή.  
Σημειώσεις: Τζορτζ Λούιζας, Ηθοποιοί: Λιάμ Νίσον, Γουόσλεν Μπλάιτ, Ντάβιντ Πόρτιαν.  
ΑΙΘΟΥΣΑ 1. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 17:00, 19:50, 22:40

O Jack και η Jill - Jack and Jill  
ΚΩΜΩΔΙΑ  
Σημειώσεις: Ντένις Ντάγγλαν  
Ηθοποιοί: Άλ Πατσινο, Άνταμ Σάντλερ, Κέιτ Χόμς  
ΑΙΘΟΥΣΑ 2. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 17:50, 20:40, 22:50

One For The Money  
ΚΩΜΙΚΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ  
Σημειώσεις: Τζούλι Αν Ρόμπαρνσον. Ηθοποιοί: Κάθριν Χέιγλ, Τζον Λεγκουίτζιο, Τζέισον Ο' Μάρα, Ντένι Ρέι-νολντς.  
ΑΙΘΟΥΣΑ 5. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 18:20, 20:50, 23:10

Η Γυναίκα με τα Μαύρα / The Woman in Black  
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΟ ΘΡΙΑΕΡ  
Σημειώσεις: Τζέιμς Γουότσονας  
Ηθοποιοί: Ντάνιελ Ράντνιφ, Τζάιντ Μαστίο  
ΑΙΘΟΥΣΑ 3. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 19:20, 21:20, 23:30

Οι Απόγονοι/The Descendants  
ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΟΜΕΝΤΙ  
Σημειώσεις: Αλεξάντερ Πέιν. Ηθοποιοί: Τζορτζ Κλούντ, Τζούλι Γκριντ, Μπρ Μπράντλες, Μάθιου Δάλιαρντ  
ΑΙΘΟΥΣΑ 7. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 18:00, 20:30, 23:00

Έρωτας Από Την Αρχή/The Vow  
ΔΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ  
Σημειώσεις: Μάικλ Σουίζακ  
Ηθοποιοί: Ρίτσελ Μεν Άνταμς, Τσάνινγκ Τέιτονι  
ΑΙΘΟΥΣΑ 8. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: ΤΡΙ, ΤΕΤ 17:30, 20:15, 22:30

Η Σιδηρά Κυρία / The Iron Lady  
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΗ  
Σημειώσεις: Φίλιπα Λόντ  
Ηθοποιοί: Μέριλ Στριπ, Χάρι Λόντ, Ίαν Γκλεν  
ΑΙΘΟΥΣΑ 4. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 17:40, 20:00, 22:20

Το Χρονικό / Chronicle  
ΘΡΙΑΕΡ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ  
Σημειώσεις: Φίλιπα Λόντ. Ηθοποιοί: Ντένι ΝτεΧάιν, Αλεξ Ρίσελ, Μάικλ Μπ. Τζούρνταν  
ΑΙΘΟΥΣΑ 6. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 23:20

The Muppets  
ΚΩΜΩΔΙΑ  
Σημειώσεις: Τζέιμς Μπόμπιν  
Ηθοποιοί: Κορς Κούπερ, Έμιλ Άνταμς  
ΑΙΘΟΥΣΑ 3 (ΜΕΤΑΓΛ). ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 17:10

Underworld: Η Αναγέννηση  
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ  
Σημειώσεις: Μανς Μάουλι  
Ηθοποιοί: Κέιτ Μπέιζανσεϊλ, Σάβεν Ρέα  
ΑΙΘΟΥΣΑ 8 2D ΠΡΟΒΟΛΗ.ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: ΠΕΜ - ΔΕΥ: 20:10

Στενά Περίθωια - Man On A Ledge  
ΘΡΙΑΕΡ  
Σημειώσεις: Άσγκερ Λεθ. Ηθοποιοί: Σαμ Ουόρθινγκτον, Ελιζαμπέθ Μπανκς, Τζέιμ Μπελ, Εντ ΑΙΘΟΥΣΑ 6. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 21:10

Το Κορίτσι Με Το Τατουάζ  
The Girl With The Dragon Tattoo  
ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ  
Σημειώσεις: Ντρίντριν Φίντσερ  
Ηθοποιοί: Ντάνιελ Κρέιγκερ, Ρούνι Μάρα, Ρόμπερτ Ράιτ, Κρίστοφερ Πλάμερ  
ΑΙΘΟΥΣΑ 8. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: ΠΕΜ - ΔΕΥ 22:10

Sherlock Holmes 2: Το Παγιδίον Τον Σκιάδ  
Sherlock Holmes 2: A Game Of Shadows  
ΚΩΜΙΚΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ  
Σημειώσεις: Γκάι Ρίτς. Ηθοποιοί:Τζούντ Λο, Ρόμπερτ Ντιονν Τζούνιορ, Τζάρεντ Χάις  
ΑΙΘΟΥΣΑ 6. ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 18:30

Γάτος Σπιουνάτος/Puss In Boots  
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΛΙΑ  
Σημειώσεις: Κρις Μόλλερ  
Ηθοποιοί (τις φωνές τους δανείζονται): Ντάνι Σούιτς, Φώτης Πετρούδης, Μαρία Ζερβού  
ΑΙΘΟΥΣΑ 8 2D ΠΡΟΒΟΛΗ (ΜΕΤΑΓΛ.)  
ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: ΣΑΒ/ΚΟ 18:10.

### ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ cinemas

ΑΝΑΡΕΑ ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ 116, ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ  
Τηλεφωνικό Κέντρο & αυτόματες τηλεφωνικές κρατήσεις στο 2810821400.  
Ηλεκτρονικές κρατήσεις: www.texnopolis.net

O JACK ΚΑΙ Η ΤΖΙΑ (Jack and Jill)  
Είδος: ΚΩΜΩΔΙΑ - ΑΝΤΑΜ ΣΑΝΤΛΕΡ  
Πρωταγωνιστούν: Άνταμ Σάντλερ, Άλ Πατσινο, Κέιτ Χόμς, Ντένι Κάρβελ, Σαμ Ο' Νιλ  
Σημειώσεις: Ντένις Ντάγγλαν  
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ: 18:30, 19:30, 20:30 & 22:30 στις Αίθουσες 1 & 3

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ (Woman in Black)  
Είδος: ΘΡΙΑΕΡ  
Πρωταγωνιστούν: Ντάνιελ Ράντνιφ, Κίραν Χίντς, Τζάιντ Μασ Τιο, Λίζ Γουαίτ. Σημειώσεις: Τζέιμς Γουότσονας  
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ: 19:30, 21:15 & 23:00 στην Αίθουσα 5

UNDERWORLD: ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ (Underworld: Awakening)  
Είδος: ΘΡΙΑΕΡ  
Πρωταγωνιστούν: Κέιτ Μπέιζανσεϊλ, Τσαρλς Ντάνς, Ίντα Λιού, Σαντρίν Χολτ, Μάικλ Έρλ, Σάβεν Ρέα κ.α. Σημειώσεις: Μαν Μάουλι, Μπρόντ Σπέν  
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ: 20:00 & 22:00 στην Αίθουσα 2  
ΕΡΩΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ (The Vow)  
Είδος: ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ - ΔΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ  
Πρωταγωνιστούν: Ρίτσελ Μανταντς, Τσάνινγκ Τατουμ,